

Протокол

№

гр. София, 28.10.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева

Мария Владимирова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **6957** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.21 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ИП ИНТЕРКАПИТАЛ МАРКЕТС АД, редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ ПРЕДСЕДАТЕЛ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. Г., с пълномощно по делото.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и за това

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, и молба от касатора от 27.10.2022 г., с която се заявява становище за даване ход на делото, не се сочат нови доказателства, нямат доказателствени искания и се изразява становище по съществуването на спора.

Юрк. Г. - Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на доказателства , съдът счете делото за изяснено от фактическа страна ,затова

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. Г. - Моля да оставите без уважение касационната жалба, като неоснователна и

недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно, с което е оставено в сила НП. Моля срок за писмена защита. Претендирам юрисконсултско възнаграждение за настоящата инстанция.

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Решението на СРС е правилно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК, като ДАВА възможност на ответника за представяне на писмени бележки в 7-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.23 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: